
Chlazení a extrakce tepla

Chlazení a extrakce tepla jsou ve vašem oboru 
kriticky důležité. Chlazení je nezbytné k provozu 
výrobních strojů a ke zkrácení doby cyklu. Zkapalněné 
termoplastické materiály (polypropylen, nylon a PET) je 
nutné při tvrdnutí chladit. 

Z materiálu a výrobních strojů je pak nutné extrahovat 
velké množství tepla. Například:
• Chlazení vody použité k vytvrzení protlačovaného 

plastu. 
• Chlazení při procesu foukání fólie do promývačky 

plynů: systém ochlazování vzduchu má přímý dopad 
na čirost a kvalitu fólie a rychlost, s jakou je možné ji 
vyrábět.

• Chlazení zpracovatelských strojů a hydraulických 
systémů, například hydraulických čerpadel, tlumičů 
a oleje, aby nedošlo k přehřátím a závadám.

• Chlazení pracoviště, když jej zahřeje provoz strojů.

Jakékoli narušení chladicího procesu by mělo 
pravděpodobně závažný dopad na spolehlivost 
a efektivitu provozu, což by zase vedlo k výrobním 
ztrátám a nízké kvalitě výrobků.

Služby pronájmu Trane pro průmyslové 

zpracování plastů

Služba Trane Rental Services přináší znalosti i vybavení 
nutné k podstatnému snížení ohrožení výroby plastů 
při plánovaných odstávkách, nouzových stavech 
nebo výrobních špičkách. Společnost Trane dodává 
spolehlivá a nenákladná řešení pronájmů pro zařízení ke 
zpracování plastů s proměnlivými úrovněmi projektové 
komplexnosti. Tato řešení přispívají k udržení kapacity 
HVAC podle vašich potřeb. Technici společnosti Trane 
jsou připraveni spolupracovat s vaším provozním týmem 
při detailním auditu vašich požadavků. Dodávka 
a montáž všech pronajímaných jednotek je naplánována 
tak, aby zcela vyhovovala vašim činnostem.

Proč zvolit služby pronájmu Trane?

• Rozsáhlá, moderní a dobře udržovaná fl otila jednotek 
k pronájmu. 

• Kompletní nabídka příslušenství pro rychlou 
a snadnou instalaci.

• Široká servisní síť zkušených techniků.

 

Rychlá a spolehlivá dočasná řešení chlazení

Pronájem průmyslového chlazení 
Trane pro zpracování plastů
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Vytištěno na recyklovaném papíru, ekologicky šetrným způsobem tisku, 
při němž nedochází k plýtvání.

Služby na klíč

Společnost Trane je světovou jedničkou v oblasti výroby 
a dodávek vzduchotechnických a klimatizačních zařízení 
(HVAC). Zařízení, která používáme k pronájmu, sami 
navrhujeme a vyrábíme. Naše služby na klíč zahrnují 
dodávky zařízení, jejich nastavení, monitorování, 
kompletní servis a odstavení z provozu. A hlavně se 
můžete spolehnout, že technici společnosti Trane se 
postarají o plynulý chod nainstalovaného zařízení. 
Máme vše, co je zapotřebí k udržení bezchybného 
provozu vašeho zařízení.

Řešení chlazení od spolehlivého partnera

Společnost Trane disponuje jednou z nejmodernějších 
fl otil zařízení k pronájmu v Evropě. Díky více než 
tisícovce vyškolených prodejních inženýrů a servisních 
techniků, které máme strategicky rozmístěné 
v jednotlivých zemích, má společnost Trane vynikající 
pozici k zajištění vašich sezónních i individuálních 
potřeb. Poskytujeme rychlé, bezpečné a cenově 
efektivní řešení. Náš tým obchodních a logistických 
specialistů, projektantů a servisních techniků zajistí 
perfektně fungující systém dočasného chlazení či 
topení, který předčí vaše očekávání.

Kontaktujte nás

Chcete-li si pronajmout chladicí jednotku nebo se 
chcete dozvědět více o službách pronájmu Trane, 
navštivte nás na adrese:

http://www.trane-chiller-rental.
eu/cz-cz/kontakty/

a podívejte se na naše video o službách 
pronájmu společnosti Trane
(www.youtube/watch?v=a3wqcmPb1Hg)


